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Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1.4 Selita seuraavat kasiteparit
a) Kiintedparametrinen / jakautunut jarjestelma
b) Deterministinen / stokastinen jarjestelma
c) Aikavarianttinen / aikainvarianttinen jarjestelma

1. B) Verkkoa kuvaa sisédnmenon u(t) ja ulostulon y(t) valilla Vhtéla{«‘
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Onko verkko lineaarinen?

2. Oheisessa piirissa lihdejannitteen E, arvo muuttuu sekunnin vélein seuraavan differens-
siyhtalon mukaisesti
2B, -E, =1

Mikd on 1 Q resistanssin omaavan vastuksen kuluttama teho ajanhetkelld 3 sekuntia,
kun Eg=2 V.

2 " wef] a]

KAANNA!



